

百万土方倾泻而下 三座高压铁塔被毁

沙井驿报恩寺附近发生山体滑坡 暂无人员伤亡报告

本报讯(记者谭安丽)1月25日凌晨4时许,兰州市安宁区沙井驿报恩寺附近发生一起山体滑坡事件,近百万方红土从高约百米的山坡上倾泻而下,致使一辆工程车被埋,三座高压电铁塔被毁。截至当日下午6时许,未有人员伤亡报告,供电部门正在对被毁线路进行抢修。

当日上午11时许,记者赶到现场时,供电部门的工作人员正在对被毁的高压线进行抢修。从现场可以看到,滑坡地段正在修路,道路北侧的山体曾用水泥墩加固,但依然没能阻止土方下滑。在山脚下,一辆卡车大部分埋在土中,据在此施工的民工称,被埋的是一辆工程车,事发时没有人在车里。

现场一名农民工告诉记者,山体滑坡发生在凌晨4时许,当时值班人员发现屋内突然断电,起来拿上手电筒查看才发现山体滑坡毁坏了三座高压电塔,还将山脚下一辆工程车埋了进去。记者看到,滑坡山顶上的一座高压电铁塔被连根折断,电线拉牵另外两个山头的铁塔也被“摘了帽子”,几根高压线“耷拉”在半空中。

据正在现场进行抢修的供电部门工作人员称,一座铁塔的造价在100万元左右,要将这三座铁塔修复,至少要花两个月的时



山体滑坡,高压电铁塔轰然倒下。本报记者 谭安丽 摄

间。同时,该工作人员称,他们已被将损坏的电路进行转换,不会对居民的生产生活产生影响。事后,记者也向附近村民求证,村民称家中并未断电。

据现场施工工人称,此次塌方量在百万

立方米左右,幸而发生在深夜,没有发生人员伤亡。截至当日下午6时许,被埋车辆依然没有人员清理,也未收到相关部门的人员伤亡报告。

(报料人:尚先生 奖励30元)

自来水白流一夜 近百米马路被淹

本报讯(记者冯保强)1月25日上午6时许,环卫工王女士向本报新闻热线96555反映称,草场街什字附近自来水流了一夜。

当天早晨7时许,记者来到现场看到,草场街什字向盐场路自东往西方向100米左右的半幅马路上约有四五厘米深的积水,记者顺着自来水的流向走到源头发现,草场街立交桥下一个水泥高台上,一根直径约5厘米的帆布管道“哗哗”地流着水。据附近作业的环卫工介绍,他们当天凌晨4时上班时,马路上已经积满了水,而且有的地方结着冰,给他们的工作造成了不便。

据附近商户张先生介绍,流出自来水的水管为洒水车装水的水管,经常有洒水车在此装水。(报料人:王女士 奖励10元)

投资公司关门“调休” 投资者慌了

汇通投资总经理称正在筹钱 保证春节前还钱

本报讯(记者张学江 王学涛 实习生丁璐)1月22日,甘肃汇通投资有限公司关门并贴出“调休”通知,让一些投资者不知所措。对此,公司总经理表示他电话24小时开机,自己正在积极筹钱,保证春节前给客户还钱。

据投资者付龙(化名)介绍,去年他在这家投资公司投资了两万元,公司之前一直按时兑付利息,但今年1月22日,公司突然锁门,并在门口张贴一纸通知,称公司要调休。他们担心自己投资的血汗钱无处讨要。

1月25日下午,记者来到飞天家园C区看到,这家名叫“汇通投资”的公司玻璃门上张贴着一纸“调休”通知,内容为:全体员工经公司研究决定,本月调休时间为1月22日至1月25日,1月26日上午11时上班。还留下了公司总经理杨增奇的电话。

1月25日下午,记者拨打该公司给客户的承诺书上留下的电话号码无人接听,但很快杨经理给记者回拨电话,称他正在河南筹钱,在春节之前一定会将钱还上,希望客户不要恐慌。杨经理说,他现在有还钱能力,目前涉及四五十名投资客户约两百多万元,他这几天正在积极筹措资金,员工调休后也会按时上班的。(报料人:刘先生 奖励20元)

吃火锅酒精炉烧坏衣服 如何赔偿双方难达成一致

本报讯(记者王学涛 张学江 实习生丁璐)1月25日15时许,市民魏先生向记者爆料称,25日中午他和家人在位于兰州市城关区定西南路116号的军交大厦餐饮部吃火锅时,服务员操作不慎将燃烧的酒精撒到自己价值1000余元的羽绒服上,致使衣服被烧坏,但赔偿问题始终协商不下。

据魏先生介绍,由于服务员把酒精添加得过多,将燃烧的酒精撒到自己的羽绒服上,致使衣服右侧肩部被烧出黑疤,当时大堂工作人员称会在就餐结束后为他们买单,并进行相应赔偿,然而在就餐结束后工作人员却突然反悔,只愿意赔偿200元。

随后,记者找到了军交大厦餐饮部大堂负责人马女士,据马女士介绍,当时他们提出了买单和为客户买一件新的羽绒服的条件,但是都遭到了就餐客户的拒绝。由于受损的羽绒服已经非常旧了,而且受损的地方也没有完全破损,所以她们觉得只能对客户进行200元的赔偿。

当晚6时许,在多方协调下,餐饮部做出了赔偿300元或10天内为客户买一件同品牌衣服的条件,但用餐客户并不同意,双方仍未达成一致。



近日,市民赵先生向本报反映,在大众巷东侧兰东小区一栋16层的白色居民楼外,各种电线在空中缠绕盘结,再分流到楼上的住户家中,而且这些电线的下方正好有一家餐馆的排烟道,存在很大的火灾隐患,希望相关部门能够管一管。

本报见习记者 马成斌 赵鑫远 摄

弟弟偷钱败露残杀姐姐一家三口 警方以车找人12小时擒凶

西固“1·15”杀人案侦破纪实

“我没脸再见到我的家人,只想再看看我的老婆!”面对摆在眼前的大量证据,丁启寿知道自己再无法抵赖,在被抓获2个小时后,向民警交代了因为盗窃自己姐姐钱款被发现进而故意杀人的犯罪事实。

1月15日早9时15分,兰州市公安局接到西固区陈官营一食品机械加工厂发生一起特大杀人案后迅速展开侦破。经过多部门、多警种的联合工作,当晚10时许,凶手在作案潜逃12个小时后被警方抓获。

凌晨食品加工厂内3人被杀害

1月15日早上9时许,西固区陈官营沙梁子某食品机械加工厂工人像往常一样准备开工,可平日里起得很早的老板娘却迟迟没有动静。几名工人走到老板娘居住的房间窗口一看,老板娘的小叔子黄某躺在血泊里。屋内的一幕把几人吓得大叫了起来“出事了、出事了!”随后,几人赶紧拨打了110报警。

9时15分,西固公安分局陈官营派出所接到兰州市公安局指挥中心指令后,派出3名民警赶到了该厂对现场进行封锁。9时20分许,120急救人员赶到,经确认,屋内共有3人已经死亡。得知这一情况后,陈官营派出所立即将案情上报西固公安分局。

鉴于案情重大,西固公安分局又将案情紧急上报至兰州市公安局。随后,兰州市公安

局主要领导立即指示刑警支队各警种密切配合,全力破案。9时40分,兰州市公安局主管刑侦的副局长赵林带领刑警支队、网监支队等多警种立即赶赴现场,并成立以刑警一大队为主力的专案组展开侦破。

根据民警的现场勘查,案发现场为一间套房,男性死者在外间门口处,身上多处刀伤。女性死者倒在屋内床上,身上同样多处刀伤。而另一名年仅5岁的男性死者则倒在外间的一凳子上,脖颈和头上都有刀伤。此外,女死者的挎包拉链被拉开,包内并未发现任何现金,而屋内衣服、柜子等都有被翻动的痕迹。勘查过程中,民警还在现场成功提取到一枚成年男性足迹。

经过对同厂内居住的其他几名工人的询问得知,几名工人在当晚10时左右睡觉直到早上起来,其间并没有听到任何异常的动静。随后,专案组民警对受害人社会关系进行了梳理得知,3名死者分别为丁某某(女,33岁,青海西宁人)、丁某某5岁的儿子丁某以及丁某的叔叔黄某(男,40岁,安徽肥西县人)。根据大量的走访调查和现场勘查后,专案组初步确定,嫌疑人为一男性,且极有可能是熟人作案。

真凶竟然是女死者弟弟

当日中午,民警在对案发现场周围视频

资料的排查中发现,一辆无牌的五菱面包车在案发前后的一个多小时时间里就停在距离案发现场门口七八米的地方,十分可疑。专案组以车找人,在调阅了大量视频资料后发现,该车在13日下午5时许由兰州西收费站进入西固城区,且一直逗留在西固区。15日凌晨,该车进入案发现场附近,一个多小时后,车辆离开案发现场直接由兰州西收费站进入高速公路离开兰州。专案组立即将这台五菱面包车和驾驶人列为重点嫌疑对象做进一步调查。

在青海西宁警方的配合下,专案组很快确定了该车属于青海省西宁市湟中县,而更为巧合的是,车主丁启寿与死者为亲属关系。五菱车车主已经驾驶其他车辆和几人一起前往兰州。当晚10时许,就在嫌疑人驾驶的车辆驶入西固中路时,专案组果断出击将车辆拦截,成功将车内4人控制。民警在现场发现,驾驶人丁启寿全身上下一身新装,且双手都有伤痕。经过鉴定,丁启寿右手为锐器所伤,左手为擦伤。

面对民警的提问,丁启寿一直用别的回答敷衍。而对于这两天是否来过兰州的质疑,丁启寿声称自己最近根本没有来过兰州,最近的一次还是半个月前,而且根本没有和姐姐见过面。

随后,民警将调取的视频监控资料和提取的证据摆在了丁启寿的面前。两个多小时

后,丁启寿见再无办法抵赖,便向民警交代了整个作案过程。

由于赌博,丁启寿欠下了一屁股债。案发10天前,丁启寿拜托大哥向远在兰州做生意的姐姐借钱还债。知道了丁启寿赌博的事情后,丁某某气愤地拒绝了丁启寿的请求。13日,丁启寿独自开着五菱面包车来到兰州。在兰州待了一天,丁启寿决定再次打电话向姐姐借钱,而这一次又被丁某某拒绝了。无奈的丁启寿决定铤而走险,准备凌晨潜入姐姐的厂子内偷钱。

15日凌晨1时许,丁启寿开车来到了丁某某位于陈官营沙梁子二建单身宿舍楼对面的食品机械加工厂旁边。将车停下后,便翻入院内直奔丁某某的房边。进入屋内,丁启寿成功地在丁某某的包内偷到了5000多元钱,就在他准备再摸摸挂在墙上的衣服时,无意间碰到了放在地上的水桶,响动声惊醒了睡在里屋的丁某某。丁某某立刻起身并拉开了外屋的电灯,在看到了自己弟弟进屋行窃后,气愤的丁某某与弟弟丁启寿吵了起来,训斥中丁某某要求丁启寿放下自己的钱,却遭到了丁启寿的拒绝。不断的争吵声又引来了居住在隔壁屋内的黄某。黄某进屋后,看到二人在争吵,便上前阻止并喝斥丁启寿放下钱款。气急败坏的丁启寿顺手拿起放在桌上的刀子刺向了黄某和自己的姐姐、外婆。

在交代完一切后,丁启寿长舒了一口气,“我没脸再见到我的家人,只想看看我的老婆!”16日,专案组根据丁启寿的交代,前往西宁在其中家找到了作案时丁启寿所穿着的衣物。根据DNA比对证实,丁启寿衣物上的血液与几名死者的血液完全吻合。目前,丁启寿已经被警方依法刑事拘留。

本报记者 李升